

Mezáček



Úspěchy školy

Třída 6.A s p. učitelkou Brandtovou se umístili na 1. místě z 29 soutěžících v soutěži Odpadové hrátky organizované Ekologickým centrem v Mostě.

Antonín Novák, Jiří Smola a Tomáš Pražský se umístili na 1. místě z 34 škol v soutěži Litvínovský CHOROŠ.

Ve Schole Humanitas v Litvínově proběhl ve dnech 11. 12. – 12. 12. již 15. ročník tradiční soutěže Litvínovský Choroš. Soutěž je určena pro žáky osmých a devátých tříd základních škol Ústeckého kraje, kteří mají rádi přírodu, sport a zábavu. Litvínovského Choroše se letos účastnilo 141 žáků z 34 škol. Druhou příčku obsadili žáci ze ZŠ Ladova z Litoměřic. Třetí místo patřilo žákům ze ZŠ Štětí.

Martin Procházka se zúčastnil olympiády ze zeměpisu. V rámci celého okresu se umístil na prvním místě a tím si zajistil účast v krajském kole. Všichni mu budeme držet palce, aby i na kraji uspěl a případně postoupil do celorepublikového kola.

Jiří Smola uspěl i v soutěži Mladý chemik, kde na krajské úrovni reprezentoval naši školu. V početné konkurenci skončil na 2. místě, čímž si zajistil účast v celorepublikovém finále.

Dalším úspěšným žákem naší školy je **Jakub Fišer**, který v okresním kole olympiády v anglickém jazyce skončil na 5. místě,

Sportovní úspěchy:

Oblastní kolo v odbíjené dívek – 5. místo

Družstvo: Vítová, Vrabcová, Chomová, Košková, Procházková, Nosková, Drozdová, Tóthová

Okresní finále v basketbale chlapců - 3. místo

Družstvo: Hendl, Smola, Pavleje, Kopřiva, Koudelka, Tomáš, Frank M., Novák O., Vaněk, Bohata

Semifinále ligy škol ve šprtci ve Strakonících – 1. místo

Družstvo: Parák, Freiberg, Červený, Chládek

Postup do celorepublikového finále

Něco z historie

Nejstarší záznamy o škole nacházíme v zápisu z jednání města roku 1960, kde se zmiňuje o nutnosti vystavění nové školy: „Nemáme vlastní školu ani družinu mládeže, máme pouze 5 zapůjčených tříd, rozmístěných ve 4 školách, kde mají naše děti střídavé vyučování, protože na nynější počet dětí již 5 tříd zdaleka nepostačuje. Družina mládeže, kterou navštěvuje již kolem 50 dětí, nemá zatím vůbec místnost. Za špatného počasí se vychovatelka s dětmi sdružuje na chodbě školy.“

Anketa

Mezi žáky proběhla anketa na téma, jakou soutěž by v letošním školním roce chtěli na Meziboří vidět. Nakonec s velkým náskokem zvítězila soutěž Meziboří má talent. Soutěž proběhne v měsíci dubnu v mezibořském kině. Všichni případní soutěžící se mohou přihlásit u svého třídního učitele nebo u pí. vychovatelky Šrůmové.

Co je ve škole nového a co nás čeká

Od 1.2.2014 se v naší jídelně vaří i pro žáky s bezlepkovou dietou. V červnu odjíždí naši žáci na poznávací zájezd do Londýna. První týden v červnu proběhne pro naše žáky 2. stupně vodácký výcvik na řece Vltavě. V květnu naše škola vyjíždí do školy v přírodě ve Sklárně.

Dobrý skutek

Tereza Dvořáková z 2.A našla ve škole 200 Kč, které následně odevzdala paní učitelce. Chválíme za příkladný čin.

Rozhovor s naším panem ředitelem Janem Peškou

1. Kdy jste se narodil?

Narodil jsem se přesně uprostřed letních prázdnin ve stejném roce, ve kterém se na Meziboří konalo první halové mistrovství Evropy ve střelbě ze vzduchových zbraní ☺

2. Kde jste studoval?

Studia jsem započal na ZŠ v Meziboří v roce 1977. Od roku 1985 jsem studoval na gymnáziu v Litvínově, kde jsem o 4 roky později studia zakončil maturitní zkouškou. Dále jsem vystudoval VŠ Pedagogickou v Ústí nad Labem.

3. Jaké jsou vaše koníčky?

Od mala se věnuji hlavně aktivnímu sportu, což mi doufám ještě dlouho vydrží. V zimě lyžuji, v létě jezdím na kole, rád si zahraji florbal, badminton, tenis nebo volejbal.

4. Kde jste všude pracoval a od kdy jste ředitelem naší školy?

Pracoval jsem jako pedagog na základních školách v Litvínově a v Hoře Svaté Kateřiny. Od roku 1997 pracuji na ZŠ v Meziboří, kde jsem se v roce 2001 stal zástupcem ředitele. V srpnu 2003 jsem byl jmenován ředitelem školy.

5. Proč jste si vybral naši školu?

Mezibořskou školu jsem si vybral, protože na Meziboří žiju od svého narození a je mi tu dobře.

6. Co si o naší škole myslíte?

Domnívám se, že na rozdíl od většiny jiných škol se zde všichni mohou cítit dobře – většina žáků je kamarádká a bez vážnějších kázeňských problémů, přátelské vztahy panují také mezi učiteli a dalšími zaměstnanci – navzájem i ve vztahu k žákům. A věřím, že stejně naši školu vidí i všichni ostatní.

Drby

Vojta Kupec ze 7.A se chce v dospělosti stát rozvozcem pizzy.
Nový účes Michala Franka připomíná Luise Z1D.
Pan učitel Petrmichl se bude ženit.

Vtipy

Žák: „Pane učiteli, zapomněl jsem si žákovskou“
Učitel: „To už je potřetí. Dej mi ji na stůl, napíšu ti do ní poznámku!“

„Tati, přeložili mě do zvláštní školy.“
„Výborně synku, když na to máš, tak studuj.“

Setkají se dva policajti a jeden říká druhému: „Víš o tom, že tenhle rok bude silvestr v pátek?“
Druhý mu odpoví: „Sakra doufám, že to nebude 13.“

Nejlepší sportovec

Je Kristýna Vrabcová. Je jí 15 let a chodí do 9.A.
Věnuje se atletice a tanci. Úspěchy: 1 místo ve vícebojích v ČR.

VÝTVARNÉ OKÉNKO

Vyhlašujeme výtvarnou soutěž na téma: **Naše škola**
Vaším úkolem je naši školu namalovat nebo vytvořit její model.
Výkresy a modely odevzdávejte do ředitelny školy a to do 18.4.
O vítězi se dozvíte v příštím čísle školního časopisu.
Autoři nejhezčích výkresů budou odměněni.



a	k	o	l	o	s	ž	u	t	l
k	j	t	y	i	s	u	p	ě	á
i	v	a	o	k	o	š	t	l	n
t	y	z	l	g	u	m	a	o	e
a	i	o	d	t	k	v	š	c	p
m	r	k	i	o	i	ý	k	v	a
e	i	u	p	c	d	u	a	i	l
t	í	p	e	t	o	k	r	k	o
a	d	é	l	a	l	a	m	o	k
m	l	e	l	d	i	ž	a	p	š

Děkujeme za zakoupení časopisu a celá redakce se na vás těší s dalším číslem Mezáčka.

Šéfredaktorka	Polanská Petra
Zástupce Šéfredaktora	Galusová Karolína
Grafika	Procházka Martin
Redaktorka	Maternová Aneta
Redaktorka	Tóthová Petra
Redaktorka	Nosková Tereza
Redaktorka	Chomová Simona

Kolo, tuž, lavice, penál, oko, guma, vy, Adéla, koza, tik
 mrk, sup, krk, matematika, tělocvik, taška, tep, výuka, židle,
 Lva, to, amok, pít, idol, lepidlo, ty, škola, kopa

Tajenku se dozvíte v dalším vydání Mezáčka